



РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО

В августе-сентябре 2017 работали с Александром и Екатериной Лагутой и командой M2H над созданием нашего корпоративного сайта.

До этого у нас был опыт работы с другими командами – ощущения такие, как будто меняешь Ладу Калину на Бентли. Ребята – супер-молдцы! Помимо отличного результата, хочется отметить сам процесс работы: все очень четко, оперативно и строго по графику. Ребята отлично отладили весь процесс, и глубоко погрузились в проект. В ходе работы ими были предложены некоторые корректировки брифа, что однозначно пошло на пользу проекту.

У меня были сомнения на счет сложных, анимированных сайтов – некорректная работа в разных браузерах, глюки и т.д., но сейчас, спустя год, могу сказать, что все работает отлично.

Также хочу отметить, что после завершения проекта, с нашей стороны пришли небольшие корректировки, которые также были оперативно отработаны.

Работой и результатом более чем доволен, с радостью рекомендую их как отличную команду!

Алимкин Максим
Креативный директор Tondo Design

